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一  泰山古树——计算器

一、填空。

1.开计算器时按（     ）键，关计算器时用（      ）键。

2.在计算器上，[image: image5.png]


叫做（        ），[image: image2.png]


叫做（        ）。

3.把计算“253×98”的过程填入下表。
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4.在计算过程中，如果发现已经输入的数据不正确，可以使用（      ）键消除。

5.计算器上进行如下操作，12×13-15=，计算器上显示（       ）。

二、选择。

1.计算器键3坏了，39×7=？，下面哪种计算不能得出正确的结果（　　）。

A．39×7     B．先计算40-1，再×7     C．先按50-11，再×7

2.小明在使用计算器运算中，错将35输入成了85，可以使用（　　）键清除刚才的错误。

A．OFF       B．CE                     C．ON/C

3.用计算器依次按48+33÷3，当按“÷”时，屏幕上会出现（　　）。

A．÷        B．33                     C．11               D．81

4.在计算器上依次按 4   2   4   +   6   0   3   -   1   9   5  键，再按 =  键，显示的结果是（   ）。

A.195        B.1027                    C.832               D.408
三、用计算器探索规律。

1.用计算器算一算下面的算式，再比一比，看看有什么规律。

84÷28=

840÷28=

8400÷28=

84000÷28=

利用你发现的规律，根据“90÷15=6”这个算式，直接写出下面两题的得数。

9000÷15=

90000÷15=

我发现的规律是：

2.用计算器算出前三个算式，再根据规律直接写出其他算式的得数。

1×8+1=      1234×8+4=           1234567×8+7=

12×8+2=       12345×8+5=         12345678×8+8=

123×8+3=      123456×8+6=        123456789×8+9=

四、解决问题。

1.甲、乙、丙三所学校2005年学生做好人好事的情况统计。请完成下表。
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2.下面是光明小学各班学生藏书情况统计表。
	班级
	四（1）
	四（2）
	四（3）
	四（4）
	五（1）
	五（2）
	总数

	本书
	195
	196
	201
	198
	200
	202
	


请你用计算器算出一共有多少本书?
3.宇宙飞船在约21小时的飞行中共绕地球14圈，进行600 000千米旅行。飞船平均每小时行多少千米？（结果保留整数）

我发现的规律是：








教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载

